

ArcelorMittal South Africa Limited (Incorporated in the Republic of South Africa) (Registration Number 1989/002164/06) Share Code: ACL ISIN: ZAE000134961 (ArcelorMittal South Africa or "the Company")

Broad Based Black Economic Empowerment Act (the B-BBEE Act): Annual Compliance Report

In accordance with paragraph 16.21(g) and Appendix 1 to Section 11 of the JSE Limited Listings Requirements, notice is hereby given that the Company's annual compliance report in terms of section 13G(2) of the BBBEE Act has been published and is available on ArcelorMittal South Africa's website at https://www.arcelormittalsa.com/Portals/0/B-BBEE%20Certificate.pdf.

ArcelorMittal South Africa reports that under the B-BBEE codes, the Company has a rating as a Level 6 Contributor.

7 May 2024 Vanderbijlpark Works

For further information please contact:

Company Secretary FluidRock Co Sec (Pty) Ltd 016 -889 4077

Tami Didiza: Executive Manager: Stakeholder Management and Communications Tel: (016) 889 2549

Sponsor to ArcelorMittal South Africa Limited
Absa Bank Limited (acting through its Corporate and Investment Banking division)

